



Mestská časť Bratislava – Záhorská Bystrica

Materiál na rokovanie
Miestneho zastupiteľstva
MČ Bratislava – Záhorská Bystrica
dňa ...16... 11.2015

K bodu č.: 2

MIESTNY ÚRAD Bratislava Záhorská Bystrica	
Došlo dňa: - 3 -11- 2015	
Číslo: 2363/2015	Pril.: 1
Pred l.č.	Rel.: [signature]

Návrh na vykonanie kontroly zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti pri obstaraní služieb a tovarov a pri uzatvorení Zmluvy o spolupráci č. 2/2015“ uzatvorenej 18.02.2015 medzi mestskou časťou Bratislava – Záhorská Bystrica a Todos Bratislava s. r. o.

Predkladateľ:

BOŠŇÁK Ivan
KRISTL Vladimír
JANATA Ján
WEINŠTUK Roman
LIĐÁKOVÁ Marta
poslanci MZ

Materiál obsahuje:

- Návrh na uznesenie
- Dôvodová správa

Spracovateľ:

BOŠŇÁK Ivan
poslanec MZ

November 2015

**Návrh na uznesenie miestneho zastupiteľstva č. .../2015
mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica zo dňa11.2015**

Názov bodu programu:

Návrh na vykonanie kontroly zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti pri obstaraní služieb a tovarov a pri uzatvorení Zmluvy o spolupráci č. 2/2015“ uzatvorenej 18.02.2015 medzi mestskou časťou Bratislava – Záhorská Bystrica a Todos Bratislava s.r.o.

Miestne zastupiteľstvo Bratislava – Záhorská Bystrica

A) ž i a d a

kontrolóra mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica v súlade s §18d zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, aby vykonal kontrolu zákonnosti = súladu s legislatívou, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti pri obstaraní služieb a tovarov a pri uzatvorení Zmluvy o spolupráci č. 2/2015“ uzatvorenej 18.02.2015 medzi mestskou časťou Bratislava – Záhorská Bystrica a Todos Bratislava s.r.o. **a predložil výstup do 30 dní od právoplatnosti tohto uznesenia.**

Dôvodová správa

Na zasadnutí Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica bola v septembri 2015 v rámci bodu Rôzne diskutovaná **Zmluva o spolupráci č. 2/2015 uzatvorená 18.02.2015 medzi mestskou časťou Bratislava – Záhorská Bystrica a Todos Bratislava s.r.o.**

Predmetom zmluvy je **prenechanie dopravného prostriedku do užívania** a protiplnením, ku ktorému sa zaviazala Mestská časť je inzercia a propagácia pre zmluvného partnera.

Tento bod nebol zaradený na predchádzajúce rokovanie Miestneho zastupiteľstva dňa 27. októbra, napriek tomu, že ho predložila väčšina poslancov MZ. Nakoľko za jeho zaradenie nehlasovala polovica prítomných poslancov na zasadnutí a my si myslíme si, že by bolo užitočné získať od kontrolóra MČ názor na tento zmluvný vzťah, dovoľujeme si o zaradenie do rokovania MZ požiadať touto formou. Niektoré názory a výhrady poslancov zazneli priamo v diskusii, niektoré vieme pomenovať v tejto dôvodovej správe nasledovne:

- V zmluvách je potrebné dostatočne presne uviesť predmet plnenia zo strany poskytovateľa motorového vozidla.
- Finančná hodnota oboch vzájomných plnení sa dá vyčíslieť a mala byť v zmluve vyčíslená
- Náklady MČ majú byť účtované ako náklady MČ a je potrebné, aby boli rozpočtované
- Výnosy MČ alebo granty, dary majú byť rovnako účtované a rozpočtované
- Následne je možné pristúpiť k zápočtu vzájomných pohľadávok – nájomné za motorové vozidlo s odplatom za inzerciu alebo iné plnenia
- Je možné, že uzatvoreniu Zmluvy mal predchádzať proces verejného obstarávania na poskytnutie motorového vozidla.

Po diskusii na zasadnutí MZ a po podaní interpelácia poslancom MZ je relevantným prostriedkom na preskúmanie platnosti predmetnej zmluvy aj žiadosť a poverenie miestneho kontrolóra, aby vykonal kontrolu uvedeného zmluvného vzťahu / doplnenie plánu kontrolnej činnosti.

V prípade, ak by miestny kontrolór zistil porušenie zákona mal by postupovať v zmysle predpisov o kontrolnej činnosti v samospráve.

Predpokladáme, že je tiež možné, aby z dôvodu pochybnosti o zákonnosti / platnosti Zmluvy – bola táta ukončená dohodou alebo výpoveďou.

Cieľ tohto návrhu:

Cieľom tohto návrhu je uzrejmíť pre MČ, pre poslancov a aj pre kontrolóra MČ, akým spôsobom je možné vstupovať do zmluvných vzťahov, ktorých predmetom sú vzájomne bartrované / započítané plnenia.

Predpokladáme, že akýkoľvek výdavok MČ, či už je to nákup služieb alebo tovarov by mal byť predmetom nákupu a obstaraný v zmysle legislatívy upravujúcej verejné obstarávanie. Takýto výdavok musí byť rozpočtovaný, následne finančne vyjadrený, dodaný, zaplatený a zaúčtovaný.

Predpokladáme, že akýkoľvek výnos MČ, či je to poplatok, grant, daň, dar, alebo príspevok by mal byť prijatý, a ak je vôľa a potreba – tak aj zazmluvnený. Takýto príjem môže byť rozpočtovaný, následne finančne vyjadrený, prijatý a zaúčtovaný.

Predpokladáme, že k vzájomnému zápočtu môže dôjsť u vzájomných pohľadávok a záväzkov zmluvných strán, existujúcich v účtovníctve MČ, viazúcich sa k dodaným, resp. prijatým službám a/alebo tovarom po súhlase zmluvných strán k predmetným záväzkom a pohľadávkam.